

濱一衛著訳、中里見敬整理『中国の戯劇・京劇選：  
濱一衛著訳集』（花書院，2011）正誤表

中里見，敬  
九州大学言語文化研究院：准教授：中国文学

<https://hdl.handle.net/2324/19862>

---

出版情報：2011-07-17  
バージョン：  
権利関係：

濱一衛著訳、中里見敬整理  
『中国の戯劇・京劇選：濱一衛著訳集』（花書院，2011）  
正誤表

2011年3月22日発行の第一刷における以下の誤りを、  
2011年6月20日発行の第二版第一刷において訂正しました。

〔凡例〕一、 15～16行

（誤）

「翻訳随想 古典漢語と現代漢語」（『朝日新聞』、一九六四年三月十三日）

「研究ノート 見得」（『朝日新聞』、一九七二年十一月一日）

（正）

「翻訳随想 古典漢語と現代漢語」（『朝日新聞』、一九六四年三月二十三日）

「研究ノート 見得」（『朝日新聞』西部本社版、一九七二年十一月一日夕刊）

整理後記 330頁12行

（誤）

「研究ノート 見得」（『朝日新聞』一九七二年十一月一日）

（正）

「研究ノート 見得」（『朝日新聞』西部本社版 一九七二年十一月一日夕刊）

2011年7月14日  
中里見敬